

# 工作通讯

第 9 期

中共绵阳市建设工程总公司委员会  
四川绵阳建设股份有限公司

2013 年 9 月 17 日



## 强化管理 排除隐患 塑造品牌 公司进行第三季度安全质量文明施工综合大检查

为期 2 天的第三季度安全质量文明施工综合大检查于 9 月 17 日顺利结束。这次大检查由公司建筑事业部牵头组织，安全办、总经办、总工办等相关部门人员参加，公司常务副总经理李仕光挤出时间参加并指导了部分项目的检查工作。

为了认真贯彻绵建局函[2013]184 号《绵阳市住房和城乡建设局关于开展 2013 年全市建设工程质量安全综合大检查的通知》精神，公司结合实际，切实做好“三结合”，即：充分将全市的大检查工作与本公司的第三季度大检查结合起来；与公司开展的安全标准化实施工作结合起来；与公司的“三体系”贯标工作结合起来。做到检查工作有的放矢，目的明确，措施得

力。参加检查的人员分为软件技术资料检查和硬件检查两个小组。检查完每一个项目后，他们都及时召开了现场会议，肯定成绩，指出不足，对存在的安全质量隐患，要求项目部务必按照施工规范和公司要求及时整改。在水印三江项目，李仕光副总经理强调：项目部要按照工期安排，及时撤出施工电梯和塔吊，排除安全隐患的同时，为下道工序创造条件。在北川泊堤欧商住楼的检查小结会上，建筑事业部要求项目部必须查漏补缺，认真抓好项目的软件技术资料收集整理工作；安全办要求在工程收尾阶段，更要抓好安全生产，确保项目在既定时间内顺利竣工交付。检查组对成都分公司承担的绵阳华润中央公园三期工程一致好评，真诚的希望项目部获得“标化工地”后，不骄不躁，继续努力，为公司获得更多更好的荣誉。

参加检查的人员一致认为，公司就是要通过不断地检查督促，更进一步强化施工现场管理，排除隐患，切实搞好工程质量，抓好安全生产，做好文明施工，塑造品牌，树立公司良好的企业形象。

（公司总经办供稿）

本期编辑:胡昌廷 审稿:张兴明 责任编辑:索怀君 共印:10份